

## ZAPISNIK

24. sjednice Općinskog vijeća Općine Novigrad održane 22.11.2023 g. u prostoriji vijećnice općine Novigrad s početkom u 18.00 sati

**Prisutni članovi vijeća:** Antonio Sinovčić, Ante Kokić, Stojan Viduka, Nenad Baraba, Krešimir Pedić, Ante Pedić,

**Odsutni članovi vijeća:** Ante Baraba, Dina Babić

**Prisutni:** Željka Kokić pročelnik JUO ( ujedno i zapisničar 24. sjednice)

Predsjednik utvrđuje kvorum i otvara 24. sjednicu općinskog Vijeća Općine Novigrad i daje dnevni red na glasovanje. Nakon glasovanja jednoglasno se prihvaća slijedeći

### DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 22. održane dana 21.09.2023.g. i 23. telefonske sjednice Općinskog vijeća održane 26.10.2023..
2. Odluka o izradi izmjena i dopuna UPU "Ladina Leprina"
3. Odluka o izradi II. Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Novigrad
4. Odluka o izradi UPU Buljati
5. Odluka o usvajanju odredbi za provedbu ( pročišćeni tekst) UPU Grubići -Čuskijaš - Vrulja
6. Odluka o dodjeli studentskih potpora za akademsku godinu 2023/2024
7. Polugodišnje izvješće načelnika za razdoblje siječanj- lipanj 2023
8. Pravilnik o jednostavnoj nabavi
9. Obrada pristiglih zahtjeva
10. razno

**AD 1.** Predsjednik je zapisnike sa 22. i 23. sjednice općinskog vijeća stavio na glasovanje. Dizanjem ruku zapisnik je jednoglasno usvojen.

**AD 2.** Izmjena i dopuna UPU Ladina- Leprina .UPU Ladina Leprina donesen je u razdoblju 2005.-2008. godine te od tada došlo do izmjena i dopuna planova višeg reda ( prostorni plan Zadrške županije i prostorni plan Općine Novigrad) te je Plan potrebno revidirati. Izradom novog revidiranog plana dati će se novi prostorno planski preduvjeti za izradu ugostiteljsko - turističke zone Ladina -Leprina. .  
Nakon kratke rasprave predjednik je prijedlog izmjena i dopuna UPU Ladina Leprina stavio na glasnje te isti jednoglasno donesena

### Odluka

**O izradi izmjena i dopuna urbanističkog plana uređenja "Ladina Leprina"**

Odluka i izmjene sastavni su dio ovog zapisnika

**AD 3.** Izrada II. Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Novigrad . Izrada izmjena i dopuna vrši se na temelju praćenja stanja u prostoru , i osnovanosti pokretanja postupka , potrebama lokalnog stanovništva te osiguranja uvjeta za razvoj gospodarstva , održivi , rast i

razvoj Općine. Također potrebno ga je i uskladiti sa prostornim planovima više razine (prostorni plan Zadarske županije).

Za raspravu o ovoj točki se nitko nije javio te je Predsjednik ovu točku stavio na glasanje i jednoglasno je donesena

#### Odluka

### O II. izmjenama i dopunama Prostornog plana Općine Novigrad

Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

**AD 4.** Izrada UPU Buljati,, razlozi za donošenje Plana je uređenje neizgrađenog dijela naselja mješovite namjene, a cilj je uređenje područja unutra obuhvata Plana zasnovano na demografskom razvitku.

Za raspravu o ovoj točki nije se nitko javio te je predsjednik ovu točku stavio na glasanje te je jednoglasno donesena

#### Odluka

#### o izradi UPU Buljati

Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

**AD 5.** Usvajanje odredbi za provedbu (pročišćeni tekst) UPU Grubići -Ćuskijaš -Vrulja Navedeni UPU je već usvojen ovo je sada pročišćeni tekst odredbi za provođenje, radi preglednijeg snalaženja.

Za raspravu o ovoj točki dnevnog reda nije se nitko javio te je predsjednik stavio na glasanje ovu točku i jednoglasno su usvojene

### Odredbe za provedbu (pročišćeni tekst) UPU Grubići-Ćuskijaš-Vrulja

Ove Odredbe se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

### AD 6. Studentske potpore za akademsku 2023/2024

Pristigla su 23 zahtjeva za studentske potpore. Prijedlog je da potpora iznosi 70,00 eur mjesečno. Isplata se vrši za razdoblje od 01.10.2023 do 30.06.2024.g.

U raspravu su se uključili svi prisutni te su donijeli zaključak da se za iduću akademsku godinu donesu jasni kriteriji i sistem bodovanja kandidata te da se sklope Ugovori o stipendiji. Predložili su da se za ovu godinu svim kandidatima koji su podnijeli zahtjev isplati studentska potpora

Nakon završene rasprave i iznesenih prijedloga Predsjednik je ovu točku dnevnog reda stavio na glasanje te je jednoglasno donesena



## Odluka

### O dodjeli studentskih potpora studentima sa područja Općine Novigrad.

Ove Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

**AD7.** Polugodišnje izvješće općinskog načelnika za razdoblje siječanj -lipanj 2023. U polugodišnjem izvješću dan je pregled aktivnosti koje provodi načelnik u suradnji sa JUO Općine u gore navedenom razdoblju. U promatrano razdoblju dovršeno je dosta započetih projekta od kojih valja naglasiti otvaranje interpretacijskoga centra pomorstva i ribarstva kuća Dežderatovica , dovršetak izgradnje vodovodnih ogranka u zaseocima kroz naselja Pridragu i Paljuv, uređenje plaže u Pidrugi. . Također dan je naglasak na nove projekte koje ćemo započeti u nadolazećem periodu od čega valja naglasiti rekonstrukciju doma kulture u Novigradu uređenje glavne plaže u Novigradu III faza uređenja, tvrđava Fortica.

Za ovu točku dnevnog reda nije se nitko javio za raspravu , predsjednik je istu stavio na glasanje te jednoglasno donesena

## Odluka

### o usvajanju polugodišnjeg izvješće o radu općinskoga načelnika općine Novigrad za razdoblje siječanj -lipanj 2023g.

Koja se prilaže ovom zapisniku.

### **AD8.** Pravilnik o jednostavnoj nabavi

Donosi se novi pravilnik radi usklađenja za novim zakonskim odredbama i uvođenjem nove službene valute EUR.

Za raspravu o ovoj točki se nitko nije javio te je Predsjednik ovu točku stavio na glasanje i jednoglasno je donesen

### **Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave**

Ovaj Pravilnik se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **AD9:** Obrada pristiglih zahtjeva

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo predmeta za obradu.

### **AD10.** Razno

1. Pismo namjere Vodovoda d.o.o Zadar – pismo namjere društva preuzimatelja

Prijedlog Vodovoda d.o.o. Zadar da se iskaže suglasnost za pokretanje postupka pripajanja trgovačkih društava za vodoopskrbu i odvodnju sa područja Zadarske županije između kojih je i Odvodnja Novigrad d.o.o. . Naime ovdje je riječ postupanju prema odredbama Zakona o vodnim uslugama (NN 66/19 i 84/21 ) gdje su se svi javni isporučitelji vodnih usluga na zajedničkom uslužnom području pripojiti isporučitelju vodnih usluga koje je društvo kapitala . Na zadarskom području to je Vodovod d.o.o. Zadar.

Za ovu točku dnevnog reda nije se nitko javio za raspravu , predsjednik je istu stavio na glasanje te jednoglasno dana

**Suglasnost za pokretanje postupka pripajanja Odvodnje Novigrad d.o.o. Vodovodu d.o.o. Zadar**

2. Odluka o visini naknade za kupnju grobnih mjesta na mjesnom groblju Pridraga i na mjesnom groblju Novigrad.

Prijedlog naknada za zemljište:

- jednoksetna grobnica 1.429,00 eur
- dvokasetna grobnica 1.561,00 eur

U raspravu su se uključili svi prisutni vijećnici te su jednoglasno zaključili da je ponuđena cijena previsoka i da se do sljedeće sjednice elaborira ova ponuđena cijena kao i ukupni trošak obje vrste grobnica.

Prijedlog ove Odluke nije prihvaćen , donesen je zaključak da se o ovoj odluci raspravlja na sljedećoj sjednici.

Kako se više nitko nije javljao za riječ Predsjednik zaključuje sjednicu u 19.30 sati.

KLASA:024-01/23-02/09  
URBROJ:2198-8-01-23-1  
Novigrad,22.11.2023

ZAPISNIČAR:  
Željka Kokić

